
Slovenska glasbena besedila

Rdeče oči
Izvajalec: Emkej

Avtor besedila: Marko Kocjan - "Emkej"
Avtor glasbe: *** 

Baje, da se vsak dan vstajam po eni,
sem preveč len in skoz po čikih smrdim,
pravijo mi tudi da so zobi preveč rumeni,
da hoim skoz ven in da se premalo učim,

jim pravim lej rad spim kadim jem rajem not ko ven grem,
zablodim pri sebi in včasih nič ne povem,

večkrat poslušam tiho ko da bi se silo,
keš za toplo jack colo bom na pokru zašpilo

na srečn dan mi bo vnos potrojilo
pa da vložim v kako kilo mislim na kosilo,

ne bi o paketih man zdilo več ko neckerman,
če maš prodam če je producer pravi: "cmon, sun".

Marko, lej kak maš rdeče oči,
čist si neobrit in iz ust ti smrdi,

Marko, spet si v mikici,
daj kapuco dol iz glave lej se kaki si.

In oni ko pravite, da jih dehnem preveč, alo,
dejstvo je da jih vi dehnete premalo,

argumentiram če čete izrečeno za šalo,
če bi vi kifali vas to ne bi obremenjevalo,

zraven tega menim da ma vsak pravico se lotit,
vsega kar mu paše dokler drugega ne moti,

na napakah se učimo al kak zato grešimo je tak,
da neom ki ko bom star bedak wudup,
pecam prave babe lej ni cajta za frajle,

če poveš kaj pametnega ostale dobite kajle,
neko špiko preko rame ko bo šla v krog,

alo, mala bistra si ko gosti sok,
eni majo prevlke šuhe jaz vam svoje z veseljem obujem,

probleme iščem z namenom da jih rešujem,
se ne kujem v zvezde v bistvu me je strah višine

in ko resno o tem razmišljam me nekdo vedno prekine z.

In ni samo to včasih mam tui več ko sto kil,
se smejem ko "kojn" in obnašam ko debil,
apatičen totalno pa prie da mi za nič ni,
na fitnes sem resno hodo točno dva dni,

samo me sploh nea preveč za fasado skrbi,
obleka narei človeka ne narei ljudi,

eni so glupi do smrti živijo mrtvi,
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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mi preveč zvijamo oni so zviti v trti,
rasta generation lej z vsemi rolam,

vabljeni gor pri mene na play station da veš šolam,
ker pubeci brez plače furajo bling bling,
pa jim pupike poberejo vse think pink,

jaz repam parte raje za preventivo,
to kar napišem je pubecom status ni zanimivo,

da kar se tiče idej že dolgo ni šisa
pa sn taki da se me res splača slišat.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


